Guayaquil, 04 de Marzo del 2.016

Señora Abogada
SUSSY FRANCES WONG AGUIRRE
Ciudad

De mi consideración:

Me cumple dirigir a usted la presente, con el objeto de comunicarle que conforme consta de la cláusula quinta de la escritura pública de constitución de la Compañía PLAYA AVENTURA HOTEL. HPA C. LTDA., se le ha designado PRESIDENTE de la compañía por un período de dos años, contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento.

La representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía será ejercida por usted conjuntamente con el Gerente General, de acuerdo a lo dispuesto en los artículos décimo noveno, vigésimo y vigésimo tercero del estatuto constitutivo de la compañía PLAYA AVENTURA HOTEL. HPA C. LTDA., el mismo que se encuentra contenido en la escritura pública otorgada ante la Notaria Sexagésima Quinta del cantón Guayaquil, Dra. Nardi Bustos Romero, el 3 de Marzo del 2016.

Al felicitar a usted por la merecida designación de que ha sido objeto, le auguro éxito en su gestión.

Atentamente,

Ing. JEAN BENNY MANCERO ORTIZ

Gerente General

Acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía **PLAYA AVENTURA HOTEL. HPA C. LTDA.**, otorgado a mi favor, y para constancia firmo en la misma ciudad y fecha que antecede.

Guayaquil, 04 de Marzo del 2.016

SUSSY FRANCES WONG AGUIRRE

C.C. 070213457-8

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Santa Elena

Calle Guayaquil y 24 de Mayo Esq. - Telf. 2943446

Número de Repertorio:

Abg. Xan

2016- 511

eter Coronel

a Propiedad (E)

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ELENA, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Diecisiete de Marzo de Dos Mil Dieciseis queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 253 a 255 con el número de inscripción 35 celebrado entre: ([PLAYA AVENTURA HOTEL HPA C.LTDA en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([WONG AGUIRRE SUSSY FRANCES con el cargo PRESIDENTE representación que la ejercerá conjuntamente con: Gerente General]).



Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

21/MAR/2016 10:03:54



Remitente:

No. Trámite: 10581 - 0

JEAN MANCERO ORTIZ

Expediente:

RUC:

Razón social:

PLAYA AVENTURA HOTEL, HPA C.LTDA.

SubTipo tramite: COMUNICACIONES

Asunto: REMITE ESCRITURA DE CONSTITUCION. FORMULARIO, NOMBRAMIENTOS

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No de tràmite, año y verificador =